
План роботи хірургічного гуртка кафедри загальної
хірургії на 2018- 2019  навчальний рік.

Тематичний план для розгляду на засіданнях хірургічного гуртка кафедри
загальної хірургії 2018-2019 рр.

Місяць Тема
Вересень Особливості етики та деонтології в роботі хірурга
Жовтень Види, особливості та техніка накладання хірургічних

швів
Листопад Морально-етичні аспекти донорства та

транспланталогії в хірургії
Грудень Грижи живота. Сучасні аспекти лікування
Січень Грижа Гілмора – спортивно-медична проблема

медицини
Лютий Топографічні особливості шиї в контексті оперативного

лікування глибоких гнійних процесів
Березень Сучасні, малоінвазивні підходи до хірургічного

лікування гострих ішемічних ускладнень атеросклерозу

судин різної локалізації  
Квітень Діабет та його ускладнення в хірургії. Сучасні підходи

до лікування. 
Травень Діабетична ступня – хірургічна проблема XXI століття

Засідання  хірургічного  гуртка  кафедри  проводилось  кожен  четвер  по

третьому тижню місяця на кафедрі загальної хірургії, Миколайчука, 9 лікарня

швидкої  медичної  допомоги,  кабінет  доцента  Мельникова  В.А.  Загалом

хірургічний гурток відвідувало 20 студентів ІІІ курсу медичного факультету. За

період роботи хірургічного гуртка, студентами, було розглянуто ряд актуальних

та  проблематичних  питань  сучасної  хірургії,  підготовлено  доповіді  та

презентації, розглянуті цікаві клінічні випадки хірургічної практики, проведено

ряд клінічних досліджень по результатам яких, було опубліковано дві статті в

хірургічних виданнях та двоє тез для студентської 80 – ї  конференції ЛНМУ

імені Данила Галицького.



План роботи хірургічного гуртка кафедри

загальної хірургії на 2019-2020 навчальний рік.

Триває  набір  та  формування  студентського  наукового  гуртка  кафедри

загальної  хірургії  на  новий  навчальний  рік.  Орієнтовна  попередня  дата

засідання гуртка –  10 жовтня 2019 року.  Керівник гуртка кафедри – доцент

Мельников  Володимир  Аркадійович,  староста  гуртка  –  студент  4  курсу

медичного  факультету  Макаровський  Нестор.  Контакти  за  телефоном

+380938614345.

На першому засіданні гуртка буде складений тематичний план 

актуальних питань сучасної хірургії, які в подальшому будуть розглянуті на 

засіданнях гуртка.


